
Δράσεις των τμημάτων ΖΕΠ για την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου 

Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα παιδικού 

βιβλίου, τα τμήματα ΖΕΠ Ι και ΖΕΠ ΙΙ του 16ου δημοτικού σχολείου Ηρακλείου ενώθηκαν 

και ταξίδεψαν για λίγες ώρες στον μαγικό κόσμο των βιβλίων. Τα παιδιά περιηγήθηκαν 

στον χώρο της βιβλιοθήκης του σχολείου μας και διάλεξαν μόνα τους τα βιβλία με τα οποία 

θα ξεκινούσε αυτό το ταξίδι. Τα βιβλία που μας 

κράτησαν συντροφιά μιλούσαν για την Φιλία. 

Οι δασκάλες των τμημάτων διάβασαν τα 

βιβλία στα παιδιά και αφού τα εξήγησαν κι 

έγινε μια συζήτηση γύρω από αυτά, αλλά κι 

από το Συναίσθημα της Φιλίας, καταλάβαμε 



ότι η φιλία δεν καθορίζεται από τη φυλή, το χρώμα, την εθνικότητα ή την ηλικία. Αποτελεί 

σημαντικό και αναπόσπαστο κομμάτι της ζωής μας. Τα παιδιά μοιράστηκαν μαζί μας τι 

χρειάζεται μια γνήσια φιλία κι έτσι δημιουργήσαμε όλοι μαζί το δέντρο της φιλίας και 

γράψαμε τα “υλικά” που χρειάζονται για να πετύχει η “συνταγή” της Φιλίας. Τέλος, 

ζωγράφισαν τις αγαπημένες τους στιγμές από τα βιβλία που διαβάσαμε και κάπως έτσι το 

ταξίδι μας έφτασε στο τέλος του, έχοντας αποκομίσει ευχάριστες εμπειρίες και έχοντας 

αποκτήσει καλούς φίλους.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

«Βιβλίο για παιδιά που μετακινούνται…» 

 
Σε συνέχεια των δράσεων του σχολείου μας για τον εορτασμό της Παγκόσμιας 

Ημέρας παιδικού βιβλίου, τα τμήματα ΖΕΠ Ι και ΖΕΠ ΙΙ, ενώθηκαν άλλη μια 

φορά σε μια δημιουργική συνεργασία. 

Δουλεύοντας ομαδικά, κατασκευάσαμε και διακοσμήσαμε από 

την αρχή το δικό μας βιβλίο, αξιοποιώντας απλά υλικά που 

είχαμε στην τάξη μας. 

Όπως είναι φυσικό, το βιβλίο μας στην αρχή είχε μόνο κενές 

σελίδες και έτσι αποφασίσαμε να τις γεμίσουμε με τις δικές μας 

ιστορίες. Οι μαθητές μας λοιπόν, μοιράστηκαν μαζί μας 

αναμνήσεις και ιστορίες από τη χώρα καταγωγής τους και εμείς 

τις μεταφέραμε στο χαρτί, πάντα με σεβασμό στην ανωνυμία 

των μαθητών. 

Το αποτέλεσμα της προσπάθειας μας εκτίθεται στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων 

του σχολείου, δίπλα στα υπόλοιπα έργα των μαθητών, με θέμα την Παγκόσμια 

Ημέρα παιδικού βιβλίου. 
 

 

 

 


